
Opgave 57 

 

 

 

De nieuwe vraag (ACC 57) 

 

Na 1♣ - 1♠ - 2♥ - 4♥ ben jij leider in een 4♥-contract. 

 

♠ A 5 4 3 2 

♥ 10 9 8 7 

♦ 2 

♣ 4 3 2 

  
♠ V 

♥ A H V B  

♦ A 5 4 3 

♣ H 7 6 5 

 

West opent de aanval met de uitkomst van ♦H. 

Welke speelwijze is de jouwe? 

 
Ik win de uitkomst met ♦A en speel dan: 

a. ♦3 getroefd; ♠A; ♠2 getroefd; ♦4 getroefd; etc. 

b. ♠V naar ♠A, ♠2 getroefd, ♦3 getroefd, ♠3 getroefd; etc. 

c. Speelwijze a en b zijn beide goed: als je maar heen en weer troeft. 

d. Niks heen en weer troeven: gewoon troeftrekken en dan op de 
klaveren af. 

 


